

愛読者各位

株式会社日本法令出版課

『被用者年金一元化で変わった 年金相談・手続実務』（平成 28 年 7 月 20 日初版）
お詫びと訂正

下記の通り、本書中に誤りの箇所がございました。
謹んでお詫び申し上げます。

記

●P. 31 ②

【誤】 1. 加給年金額の 44 年特例 → 【正】 1. 長期加入者の 44 年特例

●P. 53 参考 上から 3 行目

【誤】 加齢年金 → 【正】 加給年金

●P. 56 ④図表内

【誤】 特老厚 19 年 2 カ月 → 【正】 特退共 19 年 2 カ月

●P. 63 下から 2 行目

【誤】 夫：昭和 25年 6 月生まれ（一元化前の平成 27年 6 月 [65 歳] から老厚を受給している）

↓

【正】 夫：昭和 26年 6 月生まれ（一元化後の平成 28年 6 月 [65 歳] から老厚を受給している）

●P. 110 図表■振替加算額 昭和 9 年 4 月 2 日～昭和 10 年 4 月 1 日：年額

【誤】 177,682 → 【正】 176,682

●P. 111 図表■振替加算額 昭和 27 年 4 月 2 日～昭和 28 年 4 月 1 日：年額

【誤】 98,992 → 【正】 68,922

●P. 111 図表■振替加算額 昭和 33 年 4 月 2 日～昭和 34 年 4 月 1 日：年額

【誤】 30,002 → 【正】 33,002

●P. 139 上から 5 行目

【誤】 市町村名までかまいません。 → 【正】 市町村名まででかまいません。

●P. 160 4. (1) ①図表内 ④⑧年金証書の年金コード（4 ケタ）または記号番号等

【誤】 1150 → 【正】 1350

●P. 169

【誤】※私学共済期間がある場合に記入をします。

↓

【正】※振替加算が加算される対象者である場合に記入してください。

以上